

规范合法用工,维护劳动者权益

劳务派遣业务全市摸底

本报4月7日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来 阎瑶) 7日,记者从德州市人社局获悉,为全面掌握全市劳务派遣单位情况,促进劳务派遣规范有序发展,维护劳动者合法权益,即日起对全市经营劳务派遣业务单位情况进行摸底调查。

据了解,2012年12月28日通过的《关于修改〈中华人民共和国劳动合同法〉的决定》,提出“经营劳务派遣业务,应当向劳动行政部门依法申请行政许可”。“本决定施行前经

营劳务派遣业务的单位,应当在本决定施行之日起一年内依法取得行政许可并办理公司变更登记,方可经营新的劳务派遣业务。”市人社局相关负责人称,按照法律规定和省相关工作安排,为全面掌握全市劳务派遣单位情况,市人力资源和社会保障局将对全市经营劳务派遣业务单位情况进行一次全面调查。

据悉,凡是依《公司法》注册成立从事劳务派遣经营业务,招聘劳

动者派遣到市内外用人单位提供劳务派遣服务的企事业单位均在调查范围之内。即日起至4月20日前为调查阶段,4月21日至5月1日为数据汇总上报阶段。摸底调查期间,相关部门将通过各种形式广泛宣传新修订的劳动合同法的意义和内容,宣传国家对劳务派遣实行行政许可的规定和劳务派遣单位违法从事劳务派遣业务所应承担的法律责任,引导从事劳务派遣业务单位依法开展工作,促进劳务派遣规范有序发展。

3.4万人达成就业意向

本报4月7日讯(记者 李榕 通讯员 张昱轩) 7日,记者从市人社局获悉,今年“春风行动”期间德州市共举办各类大型人才与劳动力招聘会50余场,4600余家用人单位发布招聘岗位6.8万个,达成就业

意向3.4万人。据了解,1至3月,市人社局在全市范围内开展了以促进农民工就业,服务全市企业用工为主题的“春风行动”。首次开展“送岗位上门”服务,把招聘会办到社区(村)。

四处街头公园竣工

本报4月7日讯(记者 孙婷婷 通讯员 丛涛) 自创建园林城市及大外环绿化推进工作开展以来,德城区把创城及大绿化工作摆在突出位置,全面铺开春季绿化,投入2.5亿元,重点抓好平台建设、苗木种植等工作。

截至目前,6处街头

公园全部开工,苏禄王御园南侧、天虹广场南侧等4处公园已竣工;307项社会绿化任务通过验收率达92%;20条城区道路绿化任务全部完成;南外环匝道生产绿地、3处城市出入口,大外环绿化预计4月中旬前后完成任务。累计种植乔木28万株、灌木18万株。

清明节数字

公墓祭扫超20万人次

本报4月7日讯(记者 李榕 通讯员 刘冰) 7日,记者从德州市民政局获悉,清明期间,全市祭扫群众超过20万人次。

据了解,清明节期间,全市共有20.1万名群众参加祭扫,较去年增长了24%,各类车辆约3万余辆。其中,今年清明节群众祭扫最集中地点是德州市永安陵园,清明节当日永安陵园祭扫群众约6.6万余人。

记者注意到,前来扫墓的人大多提着花篮,或是捧着鲜花,来到墓碑前,安静地清扫墓碑,恭敬地为亲人献上鲜花,表达哀思、寄托思念。“今年较往年相比,最大的特点就是祭扫形式发生了很大的变化,文明祭扫、绿色祭扫的市民越来越多了,大多数市民都选择了鲜花祭扫的方式。”市民政局相关负责人介绍说。

此外,4月1-6日,德州市部分大中专院校、中小学校、武警部队、企事业单位等约有5000人次到市革命烈士陵园祭奠革命先烈。

德城区揽金超三千万元

本报4月7日讯(记者 刘振 通讯员 任鹤崔禾) 7日,记者从德城区旅游局了解到,清明三天假期,德城区共接待游客6.35万人次,同比增长13%;实现旅游收入3071.6万元,同比增长28.2%。

据了解,与往年相比,今年清明期间,德城区整体出游人数大幅增长,出游规模创春季旅游新高,全区主要景区接待量均增幅显著。尤其是德城区城南生态片区内馨秋种苗科技基地、万亩桃园等产业园区内初春踏青采风火爆,草莓采摘更是受到河北、天津、济南等地游客的喜爱。

据统计,全区2013年清明期间共接待游客6.35万人次,同比增长13%;实现旅游收入3071.6万元,同比增长28.2%。

滨德高速免费通行36572车次

本报4月7日讯(记者 王乐伟 通讯员 杨存志) 今年清明假期免费期间,滨德高速公路德州段收费站共免费通行36572车次。

滨德高速公路德州管理处严格按照要求实行高速公路小客车免费通行政策。3天期间免费车总车次为36572车次,车流量总体较平时有所增长,但未出现拥堵情况。清明小长假期间,滨德高速德州管理处要求所辖各收费站根据车流的变化情况将收费道口安装限高杆,放置小型车道指示牌将免费车辆和收费车辆分道行驶,提高收费站通行效率。



黑窝点

近日,经济技术开发区工商分局查处一消毒餐具黑窝点。在这里所谓的“消毒”,不过是用热水浸泡,再用洗洁精清洗。

本报记者 孙婷婷 通讯员 刘贵连 摄影报道

新换井盖附上抢修电话

市民可第一时间联系到维修部门

本报4月7日讯(记者 王金强 通讯员 张群) 以后更换的新井盖上将附带抢修电话号码,如有问题,市民可据此联系城管部门。7日,德城区城管执法局相关负责人说,德城区近4000余套雨水井,检查井的算子和井盖都将在更换后附带抢修电话。

3月22日长沙“杨丽君事件”敲响了城市基础设施安全维护不能放松的警钟。对此,德城区城管局成立了安全领导小组,分片包干实行网格化管理,制定完善的管理、监督、

检查、维护措施。“马上要到雨季了,我们进行了拉网式排查。”德城区城管相关负责人说,根据“数字化城管”模式,对全局各部门实施棋盘式、网格化管理,确保对辖区管理的全面覆盖,不留死角。

据介绍,德城区市政增加专业施工人员20余人、巡查人员40余人,加强巡查队伍,做到安全隐患及时发现、及时解决。市民若遇井盖问题,可以拨打市政基础设施管理抢修电话0534—2674579、2674510。另

外,市民还可向12345市民热线平台反映,城管部门会对发现丢失破损的井盖归纳整理,并及时到现场取证及时更换,对有线电视、移动、联通通讯、自来水、热力、燃气等部门井盖丢失损坏情况,也将及时通知、督促,尽快更换和维修。

今后,凡是重新更换的下水道算子和井盖,都留有抢修、报修电话。并加大措施力度,加强对下水井盖巡查管理的同时,积极学习各地先进管理经验,在城市建设的细节上多下功夫。

水泥立窑全部拆除

本报4月7日讯(记者 张晓琳 通讯员 李光) 为加快推进企业转方式调结构,促进生态德州建设,近日,山东金石集团有限公司将最后3条立窑水泥生产线全部拆除,并通过省级审核验收,这标志着德州水泥立窑生产时代结束。

3月26日,德州关停拆除位于齐河县的山东金石集团的3条水泥立窑生产线。这也是全市最后3条水泥立窑生产线,标志着德州水泥立窑生产时代的结束。

截至目前,全市已淘汰德州大坝水泥、禹城兴达建材等4家企业的14条水泥立窑生产线,淘汰落后产能达140.8万吨,有效推动了全市节能减排工作。下一步,还将对水泥产业科学规划,合理布局,引导水泥生产企业通过兼并重组、等量置换的方式,建设大型粉磨站,围绕水泥产品深加工,向商品混凝土及保温材料制品方向延伸产业链条,促进水泥工业走绿色循环、低碳发展之路。

安全不达标将吊销执照

本报4月7日讯(记者 郭光普) 全市交通运输行业全面启动企业安全生产标准化达标考评工作,规定期限内不达标企业直接吊销营业执照。

7日上午,市交通运输局运管处对来自全市各个运输企业的120余名安全生产负责人进行安全生产标准化培训。据了解,安全生产标准化是指通过建立安全生产责任制,制定安全管理制度和操作规程,排查治理隐患和监控重大危险源,建立预防机制,规范生产行

为,不断加强企业安全生产规范化建设。

全市交通运输行业全面启动企业安全生产标准化达标考评工作,全市客运、货运、危险品运输、公交、出租等各类运输企业必须达到三级以上企业安全生产达标考评。其中客运、危险品运输企业在2013年底前达标,其它运输企业在2015年前达标。运输企业由专业考评员进行考评,规定期限内达不到考评要求的将停止所有新办业务并依法整顿,直至吊销营业执照。